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CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -
3. Zadatak Dvozna ¢énost 60 bodova

Vremensko ogranicenje: 1 s, Memorijsko ogranicenje: 32 MB

Perici je dosadno na satu hrvatskog jezika. Nagtaya pokuSala saznati znaju tiamici
Sto je dvoznénost. Napisala je na plo neku rij& te pitala @enike je li napisana rige
dvozn&na. Samo je Perica podignuo ruku. Izjavio je dasaaa rij¢€ nije dvoznéna, ali da bi se
nekim promjenama od nje dala napraviti dvanaarijes. Uciteljica ga je gledala zbunjeno.
,Kako to misli§” - pitala je. ,Dakle,”, nastavio jeerica, ,rij& je dvozn&na ukoliko se u njoj
pojavljuju samo 2 razlita znaka"“. Witeljica se slatko nasmijala. Bilo j&ito da Perica nema
pojma o¢emu préa. Ipak, s obzirom da je Perica vrstan progamés, mia je zadatak da od dane
rijeci sa Sto manje promjena dobije tijkoja je, po njegovoj definiciji, dvoziiaa. Promjenu je
definirala kao zamjenjednog slovanekim drugim slovom. Pomozite Perici.

Ulazni podaci:

U prvoj liniji ulaznih podataka nalazi se prirodaroj; N (1<=N <= 100) — broj znakova
u rijeci koju je Wwiteljica napisala na ptw. U drugoj i posljednjoj liniji ulaznih podatakalazi se
niz malih slova engleske abecede dlugnakova.

Izlazni podaci:
U prvu i jedinu liniji izlaznih podataka potrebmaispisatiminimalan broj promjena
koji je potreban da bi rije ¢ s ulaza bila dvozn&na.

Test podaci:
Ulaz:

5

aabcc

I1zlaz:
1

Objasnjenje: Promjenom slova 'b’ u 'a’ ili 'c’ dobili bismgeti ,aaacc" ili ,aaccc” koje su
dvozn&ne.

Ulaz:
26
superkaokakavciricaripokus

Izlaz:
18
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